

OBEC TELGÁRT, 976 73 TELGÁRT

ZÁPISNICA č. 5/2012

**z piateho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Telgárt konaného dňa
9. 7. 2012**

Prítomní: na začiatku zasadnutia podľa prezenčnej listiny – 7 poslancov
Piate zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce Mgr. Mária Knižková

K bodu č. 1

Privítala prítomných poslancov. Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí
MVDr. Vasil Černák, Ing. Anna Hríbiková, za zapisovateľku Elena Lunterová

Hlasovanie za uznesenie č. 50 za : 7 proti: 0 zdržal sa : 0

Prezentácia poslancov na začiatku zasadnutia obecného zastupiteľstva

Hlasovanie za uznesenie č. 51 za: 7 proti: 0 zdržal sa: 0

Starostka prečítala program verejného zasadnutia a požiadala o doplnenie programu

1. Zahájenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice a uznesenia
2. Kontrola plnenia úloh z posledného zasadnutia ObZ
3. Predloženie záverečného účtu obce za rok 2011
4. Stanovisko k záverečnému účtu za rok 2011
5. Schválenie ÚP obce Telgárt
6. Informácia o projektoch
7. Žiadosti občanov
8. Rôzne
9. Diskusia

Kontrolórka obce Anna Černáková požiadala o zmenu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva a to:

Stanovisko k záverečnému účtu za rok 2011, ktorý predkladá Anna Černáková kontrolórka

obce ako tretí bod a Predloženie záverečného účtu obce za rok 2011, ktorý predkladá Anna Černáková ekonómka obce ako štvrtý bod. Starostka obce navrhla vypustiť bod č. 5

z dôvodu nepredloženia ÚP obce Telgárt na zasadnutie zastupiteľstva. Ekonómka obce Anna Černáková navrhla doplniť program o návrh na schválenie Hodnotiacej správy programového rozpočtu za rok 2011

Starostka dala hlasovať za program zasadnutia

Hlasovanie za uznesenie č. 52 za: 7 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu číslo 2 Kontrola plnenia uznesení

Anna Černáková – kontrolórka obce – Na poslednom zasadnutí obecného zastupiteľstva neboli ukladacie uznesenia.

K bodu číslo 3 Stanovisko k záverečnému účtu za rok 2011

Anna Černáková kontrolórka obce prečítala Stanovisko k záverečnému účtu za rok 2011, ktorý poslanci zobrali na vedomie.

K bodu číslo 4 Predloženie záverečného účtu obce za rok 2011

Anna Černáková ekonómka obce predložila záverečný účet obce za rok 2011

Starostka dala hlasovať

Hlasovanie za uznesenie č. 53 za: 7 proti: 0 zdržal sa: 0

Dostavil sa poslanec Ing. Štefan Lunter

K bodu číslo 5 Informácia o projektoch

Starostka obce informovala poslancov o projektoch a to:

Rekonštrukcia a prístavba požiarnej zbrojnice, kde je finančná nezrovnalosť 32.000,-€ z dôvodu nedodania materiálu a stavebných prác firmou EKONOMICO s.r.o.

Starostka obce dala hlasovať za preklenovací úver 25.000,- € na zaplatenie nezrovnalosti v požiarnej zbrojnici

Hlasovanie za uznesenie č. 54 za: 8 proti: 0 zdržal sa: 0

Starostka obce informovala poslancov o kontrole na mieste - projekt Rekonštrukcia

a modernizácia Základnej školy v obci Telgárt s rozšírením o špeciálne triedy

Starostka obce informovala poslancov o začatí prác na projekte Revitalizácii

verejných priestranstiev v obci Telgárt

Starostka obce informovala poslancov o zriadení viacúčelového ihriska v obci

Starostka dala hlasovať za schválenie prevádzkového poriadku viacúčelového ihriska v obci Telgárt

Hlasovanie za uznesenie č. 55 za: 8 proti: 0 zdržal sa: 0

Starostka obce informovala poslancov o zriadení prípojok na kanalizáciu obce

Poslanci doporučili starostke obce pripraviť VZN o stočnom v ČOV

K bodu číslo 6 Hodnotiaca správa programového rozpočtu za rok 2011

Ekonómka obce Anna Černáková prečítala Hodnotiacu správu programového rozpočtu za rok 2011

Starostka obce dala hlasovať

Hlasovanie za uznesenie č. 56 za: 8 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu číslo 7 Žiadosti občanov

Starostka obce prečítala žiadosť SKI CENTRUM TELGÁRT s.r.o. o odkúpenie pozemkov v LS Telgárt pod stavbami bufet parc.č. 4132/4 o výmere 62 m², parc.č. 1006 o výmere 106 m²

v 1/2 t.j. 53 m², budova skladu lyž. technicky parc.č. 1086 o výmere 118 m² v 1/2 t.j. 59 m².

K žiadosti bol doložený GP. Spoluvlastník pozemkov, ktorý má predkupné právo na pozemky

sa vyjadril, že je ochotný rokovať v prípade, ak záujemca SKI CENTRUM TELGÁRT s.r.o. bude chcieť odkúpiť celé parcely, na ktorých sa predmetné nehnuteľnosti nachádzajú a zároveň

ich predajom nedôjde k obmedzeniu prístupov na ďalšie parcely. V tomto zmysle bude informovaný žiadateľ.

Starostka obce prečítala žiadosť SYNOT TIP, spol. s r.o. Továrenská štvrť 1467/24 Poprad Matejovce o vydanie súhlasu s prevádzkovaním stávkového terminálu na území obce v prevádzke Bistro Alka Telgárt 385

Starostka dala hlasovať

Hlasovanie za uznesenie č. 57 za: 0 proti: 6 zdržali sa: 2

K bodu číslo 8 Rôzne

Starostka obce informovala poslancov o kontrole NKÚ na obci

Starostka obce informovala poslancov o liste Andreja Laurinca, bytom Športová ulica č. 384/14

906 38 Rohožník u Haršániho ohľadom vydanej Monografie obce Telgárt v roku 2006

Starostka obce informovala poslancov o ročných finančných nákladoch na opatrovateľskú službu v obci.

Poslanci doporučili starostke obce pripraviť VZN o odstraňovaní burín.

Po vyčerpaní programu starostka obce poďakovala prítomným poslancom za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila.

MVDr. Vasil Černák
overovateľ zápisnice

Ing. Anna Hríbiková
overovateľ zápisnice

Zapísala: Elena Lunterová

Mgr. Mária Knižková
starostka obce

Zvukový záznam zo zasadnutia je archivovaný na obecnom úrade.